

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第3項
【提出先】	関東財務局長
【氏名又は名称】	株式会社フラッグシップアセットマネジメント 代表取締役 猪熊 英行
【住所又は本店所在地】	東京都港区虎ノ門四丁目1番28号
【報告義務発生日】	該当事項なし
【提出日】	平成28年6月6日
【提出者及び共同保有者の総数(名)】	該当事項なし
【提出形態】	該当事項なし
【変更報告書提出事由】	該当事項なし

【発行者に関する事項】

発行者の名称	シーシーエス株式会社
証券コード	6669
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京（JASDAQ市場）

【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者）/ 1】

個人・法人の別	法人（株式会社）
氏名又は名称	株式会社フラッグシップアセットマネジメント
住所又は本店所在地	東京都港区虎ノ門四丁目1番28号
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社フラッグシップアセットマネジメント 直井 佳世子
電話番号	03-5777-9032

2【提出者（大量保有者）/ 2】

個人・法人の別	法人（アイルランド法人）
氏名又は名称	プレザント・バレー（Pleasant Valley）
住所又は本店所在地	アイルランド、ダブリン2、サー・ジョン・ロジャーソンズ・キー33 (33 Sir John Rogerson's Quay, Dublin 2, Ireland)
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社フラッグシップアセットマネジメント 直井 佳世子
電話番号	03-5777-9032

3【提出者（大量保有者）/ 3】

個人・法人の別	法人（ケイマン諸島法人）
氏名又は名称	ヒルクレスト・エルピー（Hillcrest, L.P.）
住所又は本店所在地	英国領ケイマン諸島 KY1-9005、グランドケイマン、ジョージタウン、エルジン・アベニュー190、インタートラスト・コーポレートサービスズ（ケイマン）リミテッド気付
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社フラッグシップアセットマネジメント 直井 佳世子
電話番号	03-5777-9032

4【提出者（大量保有者）/ 4】

個人・法人の別	法人（ケイマン諸島法人）
氏名又は名称	クリアスカイ・エルピー（Clear Sky, L.P.）
住所又は本店所在地	英国領ケイマン諸島 KY1-9005、グランドケイマン、ジョージタウン、エルジン・アベニュー190、インタートラスト・コーポレートサービスズ（ケイマン）リミテッド気付
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社フラッグシップアセットマネジメント 直井 佳世子
電話番号	03-5777-9032

5【提出者（大量保有者）/ 5】

個人・法人の別	法人（ケイマン諸島法人）
氏名又は名称	ピースヴィラ・エルピー（Peace Villa, L.P.）
住所又は本店所在地	英国領ケイマン諸島 KY1-9005、グランドケイマン、ジョージタウン、エルジン・アベニュー190、インタートラスト・コーポレートサービスズ（ケイマン）リミテッド気付

事務上の連絡先及び担当者名	株式会社フラッグシップアセットマネジメント 直井 佳世子
電話番号	03-5777-9032

6【提出者(大量保有者)/6】

個人・法人の別	法人(ケイマン諸島法人)
氏名又は名称	ハッピーコースト・エルピー(Happy Coast, L.P.)
住所又は本店所在地	英国領ケイマン諸島 KY1-9005、グランドケイマン、ジョージタウン、エルジン・アベニュー190、インタートラスト・コーポレートサービスズ(ケイマン)リミテッド気付
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社フラッグシップアセットマネジメント 直井 佳世子
電話番号	03-5777-9032

7【提出者(大量保有者)/7】

個人・法人の別	法人(ケイマン諸島法人)
氏名又は名称	カームシー・エルピー(Calm Sea, L.P.)
住所又は本店所在地	英国領ケイマン諸島 KY1-9005、グランドケイマン、ジョージタウン、エルジン・アベニュー190、インタートラスト・コーポレートサービスズ(ケイマン)リミテッド気付
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社フラッグシップアセットマネジメント 直井 佳世子
電話番号	03-5777-9032

【訂正事項】

訂正される報告書名	変更報告書No.6
訂正される報告書の報告義務発生日	平成28年5月25日
訂正箇所	根拠条文の訂正 提出者1、2、3、4、5、6、7の保有目的の削除

(訂正前)

【表紙】

【根拠条文】

法第27条の25第1項

(訂正後)

【表紙】

【根拠条文】

法第27条の25第1項及び第2項

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者(大量保有者)/1】

(2)【保有目的】

純投資

（訂正後）

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

（2）【保有目的】

--

（訂正前）

第2【提出者に関する事項】

2【提出者（大量保有者） / 2】

（2）【保有目的】

純投資（取締役候補者1名の指名権を有し、状況に応じて重要提案行為等を行う場合がある。）

（訂正後）

第2【提出者に関する事項】

2【提出者（大量保有者） / 2】

（2）【保有目的】

--

（訂正前）

第2【提出者に関する事項】

3【提出者（大量保有者） / 3】

（2）【保有目的】

純投資

（訂正後）

第2【提出者に関する事項】

3【提出者（大量保有者） / 3】

（2）【保有目的】

--

（訂正前）

第2【提出者に関する事項】

4【提出者（大量保有者） / 4】

（2）【保有目的】

純投資

（訂正後）

第2【提出者に関する事項】

4【提出者（大量保有者） / 4】

（2）【保有目的】

--

（訂正前）

第2【提出者に関する事項】

5【提出者（大量保有者） / 5】

（2）【保有目的】

純投資（取締役候補者1名の指名権を有し、状況に応じて重要提案行為等を行う場合がある。）

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

5【提出者(大量保有者) / 5】

(2)【保有目的】

--

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

6【提出者(大量保有者) / 6】

(2)【保有目的】

純投資

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

6【提出者(大量保有者) / 6】

(2)【保有目的】

--

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

7【提出者(大量保有者) / 7】

(2)【保有目的】

純投資

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

7【提出者(大量保有者) / 7】

(2)【保有目的】

--